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Bcezo oocneooeano 74 eocnumannuka.

. yano cooa. B. y. y 17 (21%), Cp.y. y 53 (65%), H.y. y 12
@ (14%).
B
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ﬁ“ )J1bmanibl OUACHOCMUKU NO 20MOBHOCIU K WIKOTE:

Heu 2ooa B.y. y 41 (56%), Cp.y. y 33 (44%)
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Jluaznocmuueckoe oocneooseanue IMOUUOHATIBHOZO
cocmoanua eocnumannuxkos. Memoouka «Ilapoeo3uk». B
00C1€008AHUU NPUHUMATIU YUACIUE 8MOPAA MIAOULAA
epynna «Mup /{ucnen», cpeonue zpynnot « Uzympyonutii

20pooy, «Yyopaanuvikmapy». Becezo 75 (60%) oemeii
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Oowuin ncuxonozuueckuil

Kjaumam 6 cpynne
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I'pagpuueckana memoouka «Kaxmyc». Boiasaenue
COCMOAHUSA IMOYUOHAIbHOU cghepbl pedenKa,

UHMEHCUBHOCMU.
Bcezo oocneooeano 107 oemeit (67%)
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Hnoueuoyanvnvie Koncyromauuu
c pooumensamu. Bcezo 28

50%
45%
40%
35%
30%
25%
20%1
15%-
10%1

0% -




Hccneooeanue mouuonaivbHo2o 6b120panus neoazozoe no
wemoouke B.B.boiiko. Bcezo oocneooseano 17 neoazozoe
(77%)
Dasza «Hanpascenuey
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Daza «MUcmouwenuey
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HanpaxeHunePe3ucteHuma UctoweHmne

Oowuu 6ann no pazam:

®He chopmupoBsaHa
®B ctagun Gopmmpos.
“ChopmunposasLlanca






